Estado do Rio Grande do Sul
Prefeitura Municipal de Charrua

EDITAL N° 08/2019 — JULGAMENTO DE RECURSOS CONTRA QUESTOES E
~ GABARITO ]
EDITAL DE CONCURSO PUBLICO E EMPREGO PUBLICO N° 01/2019

O MUNICIPIO DE CHARRUA faz saber a quem possa interessar a publicacéo do
EDITAL N° 08/2019 — JULGAMENTO DE RECURSOS, CONTRA QUESTOES E GABARITO
ao EDITAL DE CONCURSO PUBLICO E EMPREGO PUBLICO N° 01/2019, conforme segue:

Questdo n° 12 — Matematica — Nivel Médio

Despacho/Justificativa: INDEFERIDO. Recurso néo assiste ao recorrente, uma vez que o angulo a
ser analisado € o de 60° e ndo de 45°. Além disso, a resolucdo da imagem, bem como sua escala nao
devem ser levados em conta, uma vez que os valores estdo expressamente identificados. Portanto,

questdo correta e mantida. Gabarito: C) V3,

Questdo n° 12 — Matematica — Nivel Superior

Despacho/Justificativa: INDEFERIDO. Recurso ndo assiste ao recorrente, uma vez que, embora o
equivoco com a delimitacdo da figura, é possivel observar que a letra D estd exatamente no angulo
reto. Além disso, ndo caberia ou ponto sendo no angulo reto, uma vez que o0s demais veértices estao
nomeados de A a C. Dessa forma, tal configuracdo da figura ndo acarreta prejuizos ao candidato e,
portanto, a questdo sera mantida. Gabarito: A) A distancia “h” ¢ a mesma distancia do segmento
“DC”.

Questao n° 13 — Matematica — Nivel Médio

Despacho/Justificativa: INDEFERIDO. Recurso nao assiste ao recorrente, visto que, o calculo de
juros simples é realizado da seguinte maneira:

J=Cxixn

400,00 = 2.500,00 x i x 10

i #00 0,016 = 100 = 1.6%
i=————=10, A = 1.5%
2.500,00 = 10

Portanto, gabarito correto e mantido. Gabarito: D) 1,6%

Questao n° 14 — Matematica — Nivel Médio

Despacho/Justificativa: INDEFERIDO. Recurso néo assiste ao recorrente, uma vez que tal célculo
é uma regra de trés composta direta. Vejamos:

Caso o enunciado da questdo fosse: “Se um pedreiro assenta 400 tijolos em 20 horas, considerando
a mesma propor¢dao, ¢ CORRETO afirmar que, 10 pedreiros assentardo 400 tijolos em:”, ou seja,
para assentar a mesma quantidade de tijolos, 10 pedreiros levardo apenas 2 horas e ndo mais 20
horas. O mesmo ocorre com a questdo:

“Se um pedreiro assenta 400 tijolos em 20 horas, considerando a mesma proporgdo, € CORRETO
afirmar que, 10 pedreiros assentardo 12000 tijolos em:”

Quantidade de Pedreiros Horas Quantidade de Tijolos
1 20 400
10 X 12000

10 % X % 400 = 1 x 20 x 12000
x = 60 horas
Questdo correta e mantida. Gabarito: B) 60 horas.
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Questdo n° 21 — Motorista

Despacho/Justificativa: INDEFERIDO. A questdo encontra-se de acordo com o Anexo | do
Codigo de Transito Brasileiro. A correta descrigdo para refiigio de acordo com o codigo é: “parte da
via, devidamente sinalizada e protegida, destinada ao uso de pedestres durante a travessia da
mesma”.

Fonte: http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/I9503.htm

Questao n° 24 — Agente Administrativo, Fiscal Tributario e Tesoureiro

Despacho/Justificativa: DEFERIDO. QUESTAO ANULADA. O recurso é pertinente. Ha um erro
significativo de ortografia que pode induzir ao erro. Onde consta nado, 1é-se dano. Entende-se por
anular a questdo, devido ao erro ortografico acusado que, de certa forma, dificulta o entendimento
da questdo e a sua conclusao final.

Questao n° 28 — Auditor de Controle Interno

Despacho/Justificativa: DEFERIDO. ALTERAR GABARITO PARA ALTERNATIVA “D”.
Gabarito publicado incorretamente. Uma desincorporagdo de um passivo decorrente de uma
execucao orcamentaria é considerada uma variacao patrimonial quantitativa aumentativa. Portanto,
acata-se 0 recurso e orienta-se para a alteracdo do gabarito. Gabarito correto: Alternativa “d”.

Questao n° 29 — Fiscal Tributario
Despacho/Justificativa: DEFERIDO. QUESTAO ANULADA. A referida a questio apresenta
incompletude considerando a cdpia integral do texto legal. O Cddigo Tributario Nacional apresenta
“conversdo de deposito em renda” e ndo somente conversdo como esta na questdo. Observando a
incompletude da cdpia do texto legal, visando a equidade na correcdo da referida questdo, entende-
se por ANULAR a referida questao.

Questao n° 39 — Informatica — Nivel Superior

Despacho/Justificativa: DEFERIDO. ALTERAR GABARITO PARA ALTERANTIVA “C”.
Gabarito publicado incorretamente. Conforme imagem a seguir extraida diretamente do MS-Word
2013 versdo em portugués, altera-se o gabarito para alternativa para alternativa “c) Ctrl+<”.
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Tornar o texto um pouco menor.

Charrua (RS), 07 de junho de 2019.

Valdésio Roque Della Betta
Prefeito




